

Ana-Maria Baci, recunoscuta ca Global Market Leader în domeniul Gaming & Gambling de Chambers and Partners Global



Chambers and Partners, unul dintre cele mai prestigioase ghiduri dedicate pieței de avocatura, a publicat rezultatele analizei pentru ediția 2025 a clasamentelor sale globale. Pentru cel de-al 4-lea an consecutiv, **Ana-Maria Baci**, *Managing Partner at BACIU PARTNERS* continua sa fie recunoscuta ca profesionist de top în domeniul Gaming & Gambling de catre **Chambers and Partners Global**. Ea este din nou remarcata între cei mai importanți avocați din lume activi în acest domeniu, parte a unui grup de doar 70 de profesioniști.

Editorialul prezentat de publicația britanică, în baza reacțiilor colectate din partea unor observatori independenți reprezentând comunitatea juridică și de business, menționează ca *"viziunea din punct de vedere comercial a Anei este solida"*, editorialul evidențiind, de asemenea, ca *"într-o industrie dinamică precum cea de gaming, Ana se asigură ca înțelege nevoile noastre și ca identifică modificări în legislație care ne-ar putea afecta diferit față de ceilalți clienți ai săi"*.

Aceste aprecieri reprezintă o motivație puternică pentru întreaga echipă BACIU PARTNERS de a-și aprofunda necontenit experiența unică pe care o are în această industrie și a continua sa personalizeze abordarea centrata pe client, pe care observatorii independenți o aplauda continuu.

Abordarea profesională a echipei are în centrul sau angajamentul de a promova un nivel remarcabil de servicii pentru clienții săi și dedicarea avocaților de a rămâne mereu proactivi în ceea ce privește nevoile lor juridice cu impact la nivel strategic și operațional. Echipa de avocați BACIU PARTNERS pledează cu pasiune pentru claritatea reglementărilor, având în vedere convingerea neclintită ca este esențială conformarea pentru evoluția durabilă a acestei industrii. Prin promovarea transparenței și a unui comportament etic, ei militează pentru o dezvoltare a industriei aliniată la cerințele de reglementare.

*"Data fiind complexitatea de aspecte pe care aceasta industrie le aduce pe agenda celor implicați, ceea ce clienții noștri primesc nu este doar experiența juridică de prima clasă, ci și o viziune strategică care să alinieze reglementările la realitățile de business – din acest motiv, distincția oferită de Chambers and Partners mă onorează. Echipa de *Gaming & Gambling Regulatory* a BACIU PARTNERS este dedicată oferirii de servicii juridice într-o manieră clară, transparentă, cu asigurarea conformității și susținerea unei evoluții etice într-o piață în continuă schimbare"*, a menționat **Ana-Maria Baci**.

În domeniul conformării la reglementările în jocuri de noroc, Ana-Maria este recunoscută ca:

- **Global Market Leader** în domeniul Gaming and Gambling de Chambers and Partners Global
- **Leading Individual** în clasamentele realizate de Legal 500, singurii avocați din România distinși cu aceasta

recunoaștere

- inclusă în clasamentul **Who's Who Legal** in sports & gaming law
- inclusă între finaliștii pentru categoria **Regulatory Lawyer or In-House Counsel of the Year** a Global Regulatory Awards 2024 (GRAs), VIXIO.

La nivelul firmei, *BACIU PARTNERS este recunoscută ca fiind:*

- singura casa de avocatura din România inclusă pe cea mai înaltă treaptă (TIER 1) în domeniul TMT: Gambling Law de către prestigioasa publicație britanică Legal 500
- câștigătoare a premiului Best Law Firm active in Gaming Law în cadrul galei Casino Inside 2024
- câștigătoare a unui premiu special "Experți juridici în domeniul reglementarilor jocurilor de noroc în România", în cadrul Galei Avocaților 2024
- nominalizată în cadrul VIXIO Gambling Compliance Regulatory Awards 2024 pentru premiul Best Regulatory Firm of the Year, fiind prima firmă independentă de avocatura de business românească inclusă pe lista scurtă pentru această mult râvnită distincție

Mai multe detalii despre metodologia folosită de Chambers and Partners precum și despre rezultatele analizei sale globale pentru 2025 în această arie de practică sunt disponibile [aici](#).

Despre BACIU PARTNERS

BACIU PARTNERS este o firmă de avocatura de business independentă care se remarcă prin maniera membrilor echipei sale de a găsi răspunsuri diferite la întrebările clienților. Reputația firmei pe piața avocaturii din România este rezultatul spiritului entuziast al echipei, care este amplificat de încrederea clienților în angajamentul avocaților de a oferi asistența juridică de o calitate remarcabilă, într-o manieră rapidă, accesibilă și cu adevărat utilă. Firma oferă soluții juridice fezabile care au o componentă solidă de înțelegere a contextului comercial și operațional. Echipa susține activ inițiativele asociațiilor profesionale precum AmCham România, Concordia, INTA, ECTA, MARQUES, AIPPI, IAGA sau IMGL. În general, acest lucru poziționează firma ca fiind prima care semnalează și răspunde la întrebări cu adevărat dificile din partea clienților în domeniile de practică de predilecție pentru activitatea sa: proprietate intelectuală, protecția consumatorilor, publicitate și alte aspecte de reglementare (AML, protecția datelor cu caracter personal), jocuri de noroc, completate de elementele vitale aferente dreptului societărilor și reprezentarea în soluționarea litigiilor.

Chambers and Partners, Legal 500, Managing IP, WTR 1000, Who'sWhoLegal și IAM Patent 1000 recunosc abilitatea membrilor echipei de a promova un mediu profesional colaborativ care reflectă cunoștințele sale solide și o abordare personalizată a relației cu clienții pe care îi asistă.